

老人走失子女会收到提醒

这手表贴心

星报讯(记者 丁林) 对于子女来说,最担心的莫过于家中老人的安全,而皖企最新研发的一款卫星手表,或能帮助子女“分忧”。省经信委昨日下午公布我省第二批信息消费创新产品,卫星手表、家居4G小卫士等10件产品入围。

老人走出小区子女能收到短信

三孚卫星手表,主要适用人群为容易走失的老人和小孩。用户可以上网设置老人或小孩的活动范围,并通过卫星在地图上的定位,设置电子围栏。而一旦被监护

人超出事先设定的范围,手表就会自动报警,并通知监护人。

研发该款手表的皖企相关人士表示,对于老人或小孩等走失,也可以通过查询近日行动轨迹,查找最后消失点。

家中遭窃“小卫士”可通知主人

4G小卫士可以在家中发生警情时,立即向主人“汇报”。家中一旦发生警情,小卫士立即向绑定的手机发送报警短信。小卫士还会主动向指定手机拨打视频电话,将事发现场呈现在手机上,小

卫士还会向指定的手机发送报警现场的彩信。

用手机也可以刷卡签到

中国移动推出的“和包”支付业务,该业务相关负责人余鹰向市场星报记者介绍,“和包”手机应用和特定的Sim卡可以替代其他一些经常用到的实体卡,覆盖银行、公交、旅游等多行业领域,已与100多家银行建立合作,还实现公共事业服务缴费功能。

另据了解,目前“和包”业务也应用到了手机打卡签到上。

中奖十几万,先交保证金? 大一学生害怕派出所求助

星报讯(记者 祁琳) 阿一(化名)是合肥市一所高校大一理科学生,昨日,他匆匆忙忙地跑进合肥稻香村派出所求助。原来,阿一上网时收到一条中奖信息,拨打中奖信息上留的电话号码后,对方要阿一汇6000元作为保证金,才能提走十几万元奖金。

阿一得知中奖后很开心,但听说要先交保证金就傻眼了,因为他卡上没有那么多的钱。并且,对方还威胁阿一,不履行兑奖将要起诉他,阿一害怕了,跑进派出所求救。

民警听了阿一讲述情况后,判断为常见的电话诈骗手段,告诉阿一没关系,不要害怕,嘱咐阿一不要汇钱。最后,民警向阿一讲述了很多类似被骗的报案信息,阿一决定不予理睬所谓的中奖信息。

小区“半瘫痪”无人管 业主联名“罢免”物业

星报讯(葛传红 记者 王伟伟) 荒草横生,漏水没人管,道路损坏无人维修,公共设施损坏闲置……小区物业管理不到位,小区进入“半瘫痪”状态。近日,合肥市庐阳区大杨镇盛和佳苑小区业主联名“罢免”这家不尽责的物业公司。

盛和佳苑是回迁小区,居民在2009年年初便开始入住,当时委托一家物业公司进行管理。随着时间推移,物业管理越来越松懈,小区逐渐进入“半瘫痪”状态,给居民生活带来了不便。

小区所在村委会了解此情况后对物业业主双方进行了积极协调,但双方都不愿继续协商。

9月24日,记者获悉,经过招标中心的招投标,新的物业公司正式入驻盛和佳苑小区,物业管理重新步入正轨。

空巢老人可与子女视频团聚

这热线温情

星报讯(李光跃 记者 宁大龙) 每逢佳节倍思亲。重阳节将至,一些老人因为子女不在身边,只能把思念埋在心底。即日起,滨湖城管开通关爱空巢老人热线。滨湖老年人可凭身份证,就近到网吧免费与远方子女视频。

“每个小区都会有空巢老人,子女长年不在身边,了解到这些信

息后,我们联系了辖区内网吧负责人,决定在重阳节前夕开通关爱空巢老人热线,老人只需凭身份证,就可以免费与远方孩子们视频聊天,也可以上网冲浪。”城管部门相关工作人员介绍道。

一听说要开展关爱空巢老人活动,滨湖新区紫云路世纪金源四楼的网吧负责人陈先生第一

个就来报名,“我的网吧内愿意长期开放‘空巢老人’免费上网专区,帮助他们学会独立上网,让他们在家里也能够利用网络与远方的亲人网上‘团聚’”。

即日起,滨湖新区“空巢老人”可以在工作时间(08:00~18:00)通过拨打0551-62991200进行报名。

电动车装上GPS跟踪器,防盗

这设置先进

星报讯(管继发 见习记者 邵华) 近日,省城包河区望湖街道五里庙社区为辖区100名商户的电动车免费安装了GPS防盗设备。广大车主可以通过手机、电脑等终端设备实时监控车子信息,这在合肥尚属首创。

32岁的宋文在五里庙木材市

场经营陶瓷生意,他每天骑着电动车上下班。前天上午,正在与顾客谈生意的他突然接到系统发送的一条短信,“电动车正在移动”,他立即冲到停车棚,发现一陌生小伙子已经将自己的电动车推到20米开外。

社区工作人员表示,五里庙

位于合肥东二环路乡接合部,电瓶车偷盗案件持续高发。安装了这套定位设备,只要有人偷抢并移动了电动车,定位设备就会以短信的方式及时向车主手机报警,专业服务公司与公安机关也会同步收到信息反馈,能在最短的时间内找回失窃车辆。

中央电视台上榜品牌

淮军贡酒



点滴难舍

安徽淮军酒业有限公司

全国招商热线: 400-0909-897

寻求合作伙伴启事

我公司拟和有实力的企业合作在合肥地区(含肥东、肥西、长丰、巢湖、庐江)投建淮军酒业合肥酿酒公司,欢迎合作。

联系电话: 13865950648 酒业网址: <http://www.hjgj888.com>